陕西西汉高速5车追尾

滋 汉中市委副秘书长等4人遇难

综合新华社电 记者 25 日从陕西汉 中市委获悉,3月23日下午发生在西汉 高速上的5车追尾事故,造成包括汉中 市委副秘书长在内的4人遇难。

据介绍,今年3月22日,汉中市市 委副秘书长芦鹤鸣被单位公派到西安 出差,23日乘车由西汉高速返回汉中, 下午4时,当车辆行驶至佛坪境内的朱 家垭隧道内时,发生5车连环追尾事故, 造成当时车内包括他和司机钟某及两 名随行人员死亡。

24日上午,记者赶到汉中市中心

医院,"我是昨天晚上10点左右知道 这个消息的,当时不敢相信,只知道发 生了很大的车祸, 听说一个市委副秘 书长出车祸去世了,最后多方打听,才 知道是芦鹤鸣出事了,真是没想到 ……"在吊唁现场,陈先生告诉记者,

他刚来汉中工作不久,因为工作的原 因认识了市委副秘书长芦鹤鸣,"他人 特别好,我们还约好这周见面呢,真是 太可惜了……"

目前,当地交警部门已委托专业机 构,对事故原因讲行鉴定。

@看点

湖南双峰现大量 打击PS淫秽图片敲作标语

湖南双峰县出现大量"打击利用 PS技术合成淫秽图片敲诈"的标语。 这些标语包括"坚决打击利用PS技 术合成淫秽图片敲诈犯罪,树立双峰 良好形象"、"掀起一场打击利用PS 技术合成淫秽图片敲诈的'人民战 争'"等,标语的落款都是各级政府。 据报道,标语的起因是当地有不少人 参与合成艳照实施敲诈。

法向中非增派350名士兵

据法国媒体24日报道,法国已 经向中非共和国首都班吉增派了 350名法军士兵,以保护在该国的 法国和其他国家侨民安全。 郑斌

@社会

爱情. 就是每隔40分钟叫醒她



2011年,刚结婚5天的贵阳女子刘 蔷头部受伤,不仅失忆,智商仅在1岁 左右。医生说,睡着超过1小时,或将 永远无法睁开眼睛……为生计,丈夫曾 国庆将重病妻载在车上跑车,一见妻子 睡着久了,就不停地呼唤她的名字。晚 上,他给自己调闹钟,每隔40分钟就得 起床一次……他坚持了12年。 毛於

@万象

6名老外被曝 在上海高架桥上集体小便

近日,一则关于6名老外在高架 上集体小便的微博引发热议。上海 警方昨日称已查到这辆大巴车,并将 依法定程序开展调查。网友公布的 照片显示,6人均为年轻男性,从体貌 特征看很容易辨别是外国人。 黄敏

啥都不想扔是种心理病

有研究表明,面临选择是否保留 某件物品(哪怕是旧报纸)时,患上"囤 积强迫症"的人大脑会过度活跃。然 后,这就离潜伏或明显的抑郁症不远 了。"囤积病"从其词源来看是指"无 节制囤积的兴趣"。目前已知的唯一 疗法是经常讲行拣选。 宋莉娜

(の)一日之最

"最臭运动鞋"大赛 14岁少女成臭鞋王



近日,美国举办了第38届"最臭 运动鞋"大赛,14岁少女凯西·亚当斯 最终击败其他7名选手成功夺冠,夺 得2500美元(约合人民币1.6万元)奖 金。为了夺冠,凯西每天都穿着运动 鞋打扫家里的鸡舍,并到公园遛狗。 "臭鞋王"的封号虽不好听,但凯西却 获得了2500美元的奖金,还被招待前 往纽约观看百老汇歌舞剧。 张艾京

四位猎"豹"高手中3D奖金超百万

其中一人对豹子号"222"倍投800倍,独揽80万元

福彩3D从13073期到13075期,分 别开出222、288和617奖号,我省彩民 收获尚好,其中13073期全省平均中奖 率达高达155.2%。

在 3D13073 期的投注中, "561"、 "515", "444", "333", "000", "902", "111"、"584"、"666"、"908"、"258"、 "888"、"777"、"222"、"555"、"999"、 "812"、"809"、"512"、"566"、"476"是 彩民的投注热点,投注注数也都在2000 注之上。

在 3D13074 期 的 投 注 中, "158"、"518"、"528"、"728"、"333"、 "056"是彩民的投注热点,投注注数也都 在2000注之上。

而在3D13075期,投注注数在2000 之上的号码则是"555"、"666"、"888"。

在3D13073期的开奖中,合肥市 34010228号站点的一彩民在连续打出 的17张彩票上,分别对"000"、"111"、 "222"、"333"、"444"各单选倍投800 倍,获奖金80万元;同期亳州市 34173023号站点的一彩民在连续打出 的 3 张彩票上, 分别对"000"、"111"、 "222"、"333"、"444"各单选倍投120 倍,获奖金12万元;合肥市34010043号 站点的一彩民在1张彩票上,直接对 "222"单选倍投100倍,获奖金10万元;

淮南市34040074号站点的一彩民在2 张彩票上,分别对"000"、"111"、"222"、 "333"、"444"各单选倍投100倍,获奖金 10万元;安庆市34070088号站点的一 彩民在连续打出的2张彩票上,分别对 "000"、"111"、"222"、"333"、"444"各 单选倍投68倍,获奖金6.8万元。在 3D13074期的开奖中,池州市34160055 号站点的一彩民在4张彩票上,共对 "288" 单选倍投 100 倍, 中得奖金 10 万 元。在3D13075期的开奖中,合肥市 34014033号站点的一彩民在1张彩票 上,直接对"617"单选倍投50倍,中得奖 唐钟义

"快3"快报

宣传助推"快3"热销

亳州市利辛县自"快3"上市开卖以来, 大力开展"快3"营销宣传,推动了福彩"快 3"的热销。

该县通过召开"快3"站点专题培训会, 进行派奖活动,同时要求各"快3"站点合理 张贴宣传海报、悬挂横幅等。在宣传玩法的 同时,着重突出福彩公益性质,努力打造福 彩品牌知名度。

经过一系列有效宣传,该县一大批居民 加入到福彩"快3"彩民队伍,在派奖中后期 及派奖结束后,出现了"多人少买、寓购于 乐"的喜人局面。 遭峰 刘楠楠

合肥"快3"营销新突破

"快3"游戏上市合肥以来,销量稳步提升, 现已成为合肥彩市"新宠"。3月20日上午,合 肥福彩组织全市"快3"站点进行了新一期"快 3"游戏培训会,共有300多家站点参与了培 训。合肥福彩通过新一轮的系列培训解决站 点销售中存在的问题,以确保"快3"游戏在全 市的持续健康发展,实现新的突破。

一周出号解盘

关注和值17点 百位看好双号

期-2013075期,下同),依次开出7点、10 点、9点、12点、6点、18点及14点,总点数 为76,平均值为11。目前,遗漏稍长的和 值有:和值 ().遗漏 997期:和值 15.遗漏 20期;和值17,遗漏91期;和值27,遗漏 572期。近期出号偏少的有:和值12。综 合考虑,推荐17。

形态方面。1) 大小:目前,大小形 态中遗漏期数稍长的有:"大大大",遗漏 13期;"大大小",遗漏7期。近期出号偏 少的有"大小大"。综合考虑,推荐"大大 小"。2)单双:目前单双形态中遗漏稍 长的有:"单双单",遗漏15期;"双单 双",遗漏8期;"双双单",遗漏9期。近 期出号偏少的有"单双单"。综合来看, 推荐"单双单"

"除三余"方面。上周依次开出112 路、202路、000路、201路、222路、222路、 011路。0路、1路、2路号码的出号比例 为6:5:10。目前,遗漏间隔率超过2倍的 有:0-2-0路,遗漏55期;0-2-1路,遗漏 66期;1-2-2路,遗漏114期;2-1-2路, 遗漏188期。

定位单选复式方面。 5x5x5 复式 中,目前,"35789-35789-35789"遗漏 49

期,密切关注;"02689-02689-13457"遗 漏 52 期,推荐。此外, "03458-03458-03458"遗漏 41 期,密切关 注。十位"0"连续48期未出,继续关注。

组选复式方面。组选5个号复式 "01579"遗漏 96 期、"01569"遗漏 130 期, 密切关注,重点推荐。

本周重点关注:

和值:17

形态:"大大小"、"单双单"

单选复式:"35789-35789-35789"、 "02689-02689-13457"

组选六复式:"01569"、"01579"。 小马